


２ひき　かえると　のこりは　なんびきに
なりますか。

●なぞりましょう

『－』　は　『ひく』　と　よむよ。

のこりは　いくつ

のこりは　いくつに　なるかな？

のこりは

しき

しき

③
しき

のこりは　いくつに　なるかな？

ひき

②

①
しき

6 － 2 ＝ 4①→

3 － ２ ＝

３ － １ ＝

２ － ２ ＝



みかん こ メロン こ

ちがいは こ
●なぞりましょう

しき

ちがいは　いくつかな？

①
しき

②
しき

③
しき

ちがいは　いくつ

ちがいは　いくつかな？

5 － 3 ＝ 2①→

4 － ３ ＝

4 － １ ＝

6 － 3 ＝



ひきざん

＝

ひきざんを　しましょう

1 - 1 ＝

こたえは　どれかな　せんで　むすぼう

2

2 - 1 ＝

2 - 2 ＝

3 - 1 ＝

4 - 1

1

3

0

1

0

3 - 2 ＝



ひきざん

4 - 4 ＝
2

5 - 3 ＝
0

4 - 3 ＝
0

3 - 3 ＝
2

1

5 - 2 ＝
3

こたえは　どれかな　せんで　むすぼう

4 - 2 ＝

ひきざんを　しましょう



ひきざん

7 - 5 ＝

8 - 4 ＝

ひきざんを　しましょう
こたえは　どれかな　せんで　むすぼう

3

6 - 5 ＝
2

2

7 - 4 ＝
1

4

6 - 4 ＝
1

5 - 4 ＝



ひきざん

ひきざんを　しましょう

(1)   5 － 2 ＝

(2)   3 － 0 ＝

(3)   4 － 2 ＝

(4)   5 － 1 ＝

(5)   4 － 3 ＝

(6)   3 － 2 ＝

(7)   4 － 3 ＝

(8)   2 － 2 ＝



ひきざん

ひきざんを　しましょう

(1)   3 － 1 ＝

(2)   7 － 4 ＝

(3)   5 － 3 ＝

(4)   4 － 1 ＝

(5)   6 － 4 ＝

(6)   5 － 2 ＝

(7)   6 － １ ＝

(8)   3 － 3 ＝



ひきざんを　しましょう

ひきざん

(1)   3 － 1 ＝

(2)   5 － 4 ＝

(3)   7 － 3 ＝

(4)   2 － 1 ＝

(5)   7 － 2 ＝

(6)   8 － 6 ＝

(7)   5 － 0 ＝

(8)   6 － 3 ＝



ひきざん

ひきざんを　しましょう

ひきざんを　しましょう

(1)   6 － 1 ＝ (４)   5 － 2 ＝

(２)   4 － ３ ＝ (５)   2 － 1 ＝

(３)   ５ － ４ ＝ (６)   8 － 6 ＝

(1)   3 － 1 ＝ (４)   3 － 2 ＝

(２)   7 － 4 ＝ (５)   5 － 0 ＝

(３)   6 － 3 ＝ (６)   9 － 3 ＝



ひきざんを　しましょう

ひきざん

ひきざんを　しましょう

(1)   7 － 5 ＝ (４)   8 － 5 ＝

(２)   4 － 1 ＝ (５)   6 － ２ ＝

(３)   6 － ３ ＝ (６)   ４ － ０ ＝

(1)   8 － 6 ＝ (４)   5 － 3 ＝

(２)   2 － 2 ＝ (５)   7 － 1 ＝

(３)   4 － 2 ＝ (６)   ８ － 4 ＝




